

---

Нашу страну на конференции представил заведующий отделом стратегического анализа, планирования и управления кадрами Министерства образования Фарзали Гадиров. На конференции приняли участие свыше 2500 представителей из 100 стран, а 70 тысяч человек посмотрели онлайн-трансляцию мероприятия. В рамках конференции было проведено 500 презентаций и сессий.

Отметим, что IATEFL создана в 1967 году в Великобритании как благотворительная организация. Имеет более 4 тысяч членов. Основная цель организации – оказывать поддержку преподавания английского языка и развития учителей английского языка во всем мире. Ассоциации учителей английского языка свыше 100 стран, в том числе AzETA являются членами организации IATEFL.

Открыл конференцию президент организации IATEFL Эрик Бабер. На первом лингвистическом заседании была заслушана презентация специалиста по лингвистике Давида Кристала.

Далее состоялись обсуждения по таким темам как преподавание и изучение английского языка.

На втором пленарном заседании были представлены к обсуждению вопросы развития мотивации учителей, первичной подготовки учителей, преподавания английского языка детям младшего возраста посредством гуманизации, анимаций, обучения иностранному языку, онлайн-повышение квалификации учителей и т.д.

На третьем пленарном заседании были обсуждены следующие вопросы: рекомендации учителям для академического управления, планирование академического исследования, интеграция языковых навыков, использование смарт-доски при преподавании языка в старших классах и т.д.

На четвертом пленарном заседании состоялись обсуждения вокруг вопросов, связанных с креативной педагогией и обучением языку, использованием компьютерных игр в изучении языка, развитием способности презентации с использованием визуальных речевых технологий и т.д.

На пленарных заседаниях до внимания участников конференции был доведен опыт Азербайджана по обсуждаемым вопросам. Вызвал интерес опыт, приобретенный за последние годы по преподаванию в нашей стране английского языка, внедрению новых курсов, систем оценки учебников. Также была представлена информация об интенсивном преподавании в 20 школах английского языка и достигнутых успехах. Наряду с этим, участниками конференции с большим интересом были приняты результаты в сфере перехода в Азербайджане на новую систему повышения квалификации, которая основывается на модульно-кредитной системе и позволяет создать конкурентоспособную среду.

В ходе конференции состоялась встреча между заведующим отделом стратегического анализа, планирования и управления кадрами Министерства образования Фарзали Гадировым и руководством Британского совета и организации IATEFL, были обсуждены вопросы расширения взаимного сотрудничества.

Отметим, что на образовательных выставках, организованных в рамках конференции, приняли участие около 60 учреждений и организаций, среди которых были университеты, колледжи, курсы языков и другие образовательные структуры.

На конференции было принято решение о целесообразности учета предложений, выдвинутых по расширению сотрудничества между Азербайджаном и организацией IATEFL, о определению совместных мер с Британским советом по эффективному использованию опыта организации в сфере преподавания в нашей стране английского языка.